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ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ  2016

Υπό την αιγίδα του Υπουργού Οικονομικών 

κ. Χάρη Γεωργιάδη

Η διοργάνωση των Ασφαλιστικών Συνεδρίων από το Ασφαλιστικό 

Ινστιτούτο Κύπρου αποτελεί πλέον θεσμό. Το 12ο Ασφαλιστικό Συνέδριο 

πραγματοποιήθηκε στις 13 Οκτωβρίου 2016 στο Συνεδριακό Κέντρο 

Φιλοξένια με τίτλο «Ευρώπη και Ασφαλιστική Εκπαιδευτική Κατάρτιση: 

Ταξίδι προς την Επαγγελματική Αριστεία» και εξασφάλισε για ακόμη μια 

χρονιά τα θετικά σχόλια των συνέδρων.

Το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου πραγματοποίησε την ίδια ημέρα στις 

13 Οκτωβρίου 2016 μιας ιστορικής σημασίας δραστηριότητα,  αφού είχε 

την τιμή και την ευθύνη να διοργανώσει, παράλληλα με το ετήσιο Συνέδριό 

του και το αντίστοιχο Ευρωπαϊκό σε συνεργασία με τον efi cert. Το ετήσιο 

Συνέδριο των Ευρωπαϊκών Ασφαλιστικών Ινστιτούτων για το 2016, 

φιλοξένησε συνέδρους από τις περισσότερες Ευρωπαϊκές χώρες.

Το τελετουργικό μέρος καθώς και η πρώτη ενότητα των δύο συνεδρίων 

ήταν κοινή και διεξήχθηκαν στο Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξένια.

Στο Συνέδριο παρευρέθηκαν ο Υπουργός Οικονομικών κ. Χάρης 

Γεωργιάδης, η Έφορος Ασφαλίσεων κα Βικτώρια Νάταρ, εκπρόσωποι 

των εταιρειών  Εμμανουήλ Ν. Μάνος, Carpenter-Turner, AON Greece, 

LAMBROS PAPASAVVAS & CO LTD, Γενικοί Διευθυντές, Στελέχη 

Ασφαλιστικών Εταιρειών καθώς επίσης και 400 μέλη του Ασφαλιστικού 

Ινστιτούτου Κύπρου. Επίσης παρευρέθηκαν και όλοι οι Ευρωπαίοι Σύνεδροι.

Διεξήχθησαν οι πιο κάτω θεματικές ενότητες με τη συμμετοχή 

διακεκριμένων ομιλητών  και υψηλόβαθμων στελεχών της Ασφαλιστικής 

Βιομηχανίας:

1. ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ: Ταξίδι προς 

την Επαγγελματική Αριστεία

2. Η πραγματοποίηση Κέρδους μέσα από τη διαδικασία Αξιολόγησης 

Κινδύνων: Μύθος ή Πραγματικότητα;

3. α) Επανασχεδιάζοντας τα Δίκτυα Πωλήσεων, Βαδίζοντας προς τη Νέα 

Εποχή

β)  Γενικός Κλάδος: Ανταγωνισμός και Μέλλον

4. Πώς η μετάβαση στην ψηφιακή εποχή διαμορφώνει ένα νέο 

επιχειρηματικό πεδίο ώστε να καταστεί πιο αποτελεσματική η 

οργανωτική διάρθρωση των Ασφαλιστικών Οργανισμών

Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου 

κ. Μανώλης Ιωαννίδης τόνισε ότι ο τίτλος του Συνεδρίου  επιβεβαιώνει 

τη δέσμευση του ΑΙΚ ότι η διαμόρφωση μίας διαχρονικής Ευρωπαϊκής 

επαγγελματικής ασφαλιστικής κατάρτισης πρέπει να θεωρείται δεδομένη 

προσθέτοντας ότι  μέσα από τις θεματικές ενότητες του Συνεδρίου, γίνεται  

μία συνειδητή προσπάθεια ανάδειξης των προκλήσεων και προβλημάτων 

που καλείται να αντιμετωπίσει ο ασφαλιστικός τομέας. 

Παράλληλα, είπε, η προσπάθεια αυτή γίνεται μέσα από την αποτύπωση της 

άποψης τόσο της Αγοράς, όσο και των Στελεχών της, μέσω της διενέργειας 

συγκεκριμένων Ερευνών Αγοράς.

Χαρακτηριστικά ο κ. Ιωαννίδης ανέφερε: 

Η ασφαλιστική βιομηχανία βρίσκεται ενώπιον και άλλων σοβαρών 

προκλήσεων που έχουν άμεση σχέση με τις δυσχερείς επιπτώσεις που 

έφερε η οικονομική κρίση στη χώρα μας. Όλα αυτά είναι θέματα που 

απασχολούν, όχι μόνο τα μέλη μας, αλλά ολόκληρη την κοινωνία, αφού 

όπως γνωρίζετε η ασφάλιση αποτελεί το εργαλείο κατοχύρωσης και 

διασφάλισης των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων από τους διάφορους 

κινδύνους. Το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου, ως ο κατεξοχήν 

εκπαιδευτικός φορέας της ασφαλιστικής αγοράς οφείλει να ενημερώσει 

τα μέλη του για τα νέα δεδομένα που δημιουργούνται, ώστε όλοι να 

συνεισφέρουμε στην προσπάθεια ομαλής ανάπτυξης της ασφαλιστικής 

βιομηχανίας του τόπου μας.

Η ανάθεση της διοργάνωσης του Ευρωπαϊκού Συνεδρίου στο Ινστιτούτο 

μας είναι μία ακόμη επιβράβευση των διαχρονικών μας προσπαθειών, αλλά 

και της ενεργής συμμετοχής μας στα αντίστοιχα Ευρωπαϊκά Εκπαιδευτικά 

Σώματα. Αυτό το πολύ σημαντικό γεγονός για τα κυπριακά ασφαλιστικά 

δρώμενα, διεξάγεται σε μία πολύ σημαντική χρονική περίοδο, όπου ο 

Ασφαλιστικός Τομέας έχει εισέλθει στην εποχή της Οδηγίας Solvency II, 

αλλά και της Οδηγίας της Ασφαλιστικής Διανομής, γνωστής ως Insurance 

Distribution Directive (IDD). Κλείνοντας, ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού 

Ινστιτούτου Κύπρου ευχαρίστησε τους μεγάλους χορηγούς του συνεδρίου, 

τις εταιρείες «AON GREECE», «CARPENTER – TURNER», «ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Ν. ΜΑΝΟΣ» και «LAMBROS PAPASAVVAS & CO LTD», τη χορηγό Εταιρεία 

«MATRIX» καθώς και όλες τις εταιρείες της κυπριακής αγοράς για την 

στήριξή τους. Επίσης, ιδιαίτερες ευχαριστίες έδωσε προς όλους τους 

εισηγητές, την οργανωτική επιτροπή και σε όλους τους συνέδρους.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2016

Ευρώπη και Ασφαλιστική Εκπαιδευτική Κατάρτιση:
Ταξίδι προς την Επαγγελματική Αριστεία

Στιγμιότυπο με τους συνέδρους
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Χαιρετισμοί
Οι Προεδρεύοντες των εργασιών του συνεδρίου κ.κ. Χαράλαμπος 

Χαμπουρής, Αντιπρόεδρος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου 

Κύπρου και κ. Σώτος Κυριακίδης, Γραμματέας του ΔΣ του 

Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου και Μέλος του ΔΣ European 

Financial Certifi cation Organization (efi cert) καλωσόρισαν 

τους συνέδρους και τους ευχήθηκαν μια εποικοδομητική 

και παραγωγική μέρα. Ο Υπουργός Οικονομικών κ. Χάρης 

Γεωργιάδης απηύθυνε τη δική του ομιλία προς τους συνέδρους 

κηρύσσοντας και την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου.

Χαιρετισμό απηυθύναν ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού 

Ινστιτούτου Κύπρου κ. Μανώλης Ιωαννίδης, η Πρόεδρος 

του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου κα Άρτεμις 

Παντελίδου, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Επαγγελματιών 

Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Κύπρου κ. Μάριος Παυλίδης και 

ο Προέδρος του Συνδέσμου Αναλογιστών  Κύπρου κ. Χρίστος 

Λουκαϊδης.    

Κήρυξη της έναρξης των εργασιών του συνεδρίου από τον Προεδρεύοντα 
κ. Χαράλαμπο Χαμπουρή

Χαιρετισμός από την Πρόεδρο του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου
κα 'Αρτεμις Παντελίδου

Κήρυξη της έναρξης των εργασιών του Ευρωπαϊκού Συνεδρίου από τον 
Προεδρεύοντα κ. Σώτο Κυριακίδη

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Επαγγελματιών Ασφαλιστικών 
Διαμεσολαβητών Κύπρου κ. Μάριο Παυλίδη

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου
κ. Μανώλη Ιωαννίδη

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Αναλογιστών Κύπρου
κ. Χρίστο Λουκαΐδη
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Θεματολογία του Συνεδρίου
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσαν τα θέματα που παρουσιάστηκαν στο συνέδριο. Διακεκριμένοι ομιλητές τόσο από την Κύπρο όσο και από το εξω-

τερικό, παρουσίασαν τις δικές τους  επιστημονικές απόψεις, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις των συνέδρων.

Η κα Βικτώρια Νάταρ Ο Υπουργός Οικονομικών κ. Χάρης Γεωργιάδης

Ο κ. Bjarne Dyrberg Ο Δρ Γιώργος Δημοσθένους Η Δρ Katharina Hoehn

Είναι από όλους αποδεκτό ότι η επένδυση στην συνεχή ασφαλιστική 

επαγγελματική κατάρτιση, συμβάλλει καθοριστικά στην διαμόρφωση 

ενός διαχρονικά υψηλού επιπέδου μόρφωσης και επάρκειας των 

Στελεχών της Βιομηχανίας.

Η προσπάθεια για να παραμείνει ο Τομέας παραγωγικός είναι διαρκής 

και επίμονη. Το ταξίδι προς την Επαγγελματική Αριστεία απαιτεί ακόμη 

μεγαλύτερη προσπάθεια και συντονισμό από όλους τους εμπλεκόμενους 

φορείς, τόσο σε τοπικό όσο και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο.

Θεματολογία: 

Στο κατώφλι των νέων θεσμικών αλλαγών

Εισηγητής:  κα Βικτώρια Νάταρ - Έφορος Ασφαλίσεων 

Κυπριακή Οικονομία και Ασφαλιστικός Κλάδος: Προοπτικές 

Ανάπτυξης

Εισηγητής: κ. Χάρης Γεωργιάδης - Υπουργός Οικονομικών

Ο ρόλος του Οργανισμού efi cert στον Ευρωπαϊκό Ασφαλιστικό 

Κλάδο, ως Πιστοποιών Σώμα αλλά και ως εργαλείο προώθησης 

των αιτημάτων του Τομέα στην Ευρωπαϊκή Ένωση

Εισηγητής: κ. Bjarne Dyrberg – Πρόεδρος European Financial Certifi cation 

Organization (efi cert)

Η Ακαδημαϊκή Μόρφωση και η Επαγγελματική Κατάρτιση

Εισηγητής: Δρ. Γιώργος Δημοσθένους – Πρύτανης Πανεπιστημίου 

Frederick, Πρώην Υπουργός Παιδείας

Η Αξία του θεσμού της Συνεχής Επαγγελματικής Κατάρτισης 

στα πλαίσια του Insurance Distribution Directive (IDD) για 

την επίτευξη μίας Επαγγελματικής Αριστείας βασισμένης στο 

European Insurance Intermediary (ELL), ως ελάχιστο αποδεκτό 

επαγγελματικό ασφαλιστικό εκπαιδευτικό προσόν.

Εισηγητής: Dr Katharina Hoehn – Αντιπρόεδρος European Financial 

Certifi cation Organization (efi cert)

Ευρώπη και Ασφαλιστική Εκπαιδευτική Κατάρτιση: Ευρώπη και Ασφαλιστική Εκπαιδευτική Κατάρτιση: 
Ταξίδι προς την Επαγγελματική ΑριστείαΤαξίδι προς την Επαγγελματική Αριστεία

1η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΝΟΤΗΤΑ
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Η διαμόρφωση ενός πλαισίου διαχρονικής στρατηγικής στην 

αξιολόγηση των κινδύνων που καλείται  να αναλάβει και 

να διαχειρισθεί ένας Ασφαλιστικός Οργανισμός με τις νέες 

συνθήκες της Αγοράς, απαιτεί ψηλή επαγγελματική κατάρτιση 

των στελεχών του. Η διαχείριση ενός λειτουργικού και απόλυτα 

παραμετρικού μοντέλου διακρίβωσης αξιολόγησης και 

ανάλυσης κινδύνων, μέσα από ένα εξελικτικά δομημένο αρχείο 

ασφαλιστικών εμπειριών και δεδομένων, είναι επιβεβλημένη. Η 

ορθή αξιολόγηση και τιμολόγηση των κινδύνων αποτελεί σήμερα 

την κυριότερη πηγή άντλησης εισοδήματος.

Ομιλία για το πάνω θέμα παρουσίασε ο κ. Γιάννης Βασαλάκης, 

Chief Life and Health Underwriter της Interamerican (Όμιλος 

Achmea).

Ανοικτή συζήτηση:

Θεματολογία

•  Η έκθεση στους νέους και διαρκώς αυξανόμενους 

ασφαλιστικούς κινδύνους απαιτεί ανάλογη διαχειριστική 

υποδομή με πολύ καλή γνώση των ορίων μας.

 Εισηγητής: Εμμανουήλ Ν. Μάνος, Managing Director  E. N. 

MANOS (Greece)

•  Πώς μπορούμε να γίνουμε πιο «αποτελεσματικοί» 

Ασφαλιστές στον Κλάδο Αυτοκινήτου.

 Εισηγητής: Γιάννης Κακαβίτσας, Διευθυντής Συμβατικών 

Αντασφαλίσεων CARPENTER-TURNER

•  Πώς θα μπορούσαμε ως Ασφαλιστικοί Οργανισμοί να 

παραμείνουμε στρατηγικά ανταγωνιστικοί και ηγέτες 

στον Κλάδο της Υγείας και Ατυχημάτων.

 Εισηγητής: Βούλα Δραγάτη, Business Development and 

Client Relationship Director of Aon Greece 

•  Ενισχύοντας  την πελατειακή αφοσίωση.

 Εισηγητής: Κυριάκος Ιακωβίδης, Διευθύνων Σύμβουλος της 

InterFRONTIERS/InterKNOWLEDGE και της Wilson Learning 

SEM 

•  Αντιμετώπιση Φυσικών Καταστροφών.

 Εισηγητές: Βαρνάβας Μισιέλλης, Διευθυντής LAMΒROS 

PAPASAVVAS & CO LTD και ο Δρ. Σταύρος Αρτόπουλος, 

Συνεργάτης LAMΒROS PAPASAVVAS & CO LTD

Η πραγματοποίηση Κέρδους μέσα από τη διαδικασία Η πραγματοποίηση Κέρδους μέσα από τη διαδικασία 
Αξιολόγησης Κινδύνων: Μύθος ή Πραγματικότητα;Αξιολόγησης Κινδύνων: Μύθος ή Πραγματικότητα;

2η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΝΟΤΗΤΑ

Οι συμμετέχοντες της συζήτησης Ο κ. Γιάννης Βασαλάκης

Ο κ. Γιάννης Κακαβίτσας Η κα Βούλα ΔραγάτηΟ κ. Εμμανουήλ Ν. Μάνος Ο κ. Κυριάκος Ιακωβίδης Οι κ.κ. Βαρνάβας Μισιέλλης 
και Σταύρος Αρτόπουλος
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Ανοικτή συζήτηση

Στη συζήτηση οι συμμετέχοντες ανέλυσαν, σχολίασαν και 

τοποθετήθηκαν στα πιο κάτω σημεία:

Μέσα σε ένα απόλυτα ανταγωνιστικό περιβάλλον, όπου η 

προσπάθεια διαχείρισης και εξυπηρέτησης των αναγκών της Αγοράς 

αυξάνεται, οι Ασφαλιστικοί Οργανισμοί καλούνται να ανταποκριθούν 

με επάρκεια, διαμορφώνοντας την στρατηγική τους, βελτιώνοντας 

τα προϊόντα τους και στον Γενικό Κλάδο. Στόχος η αξιοποίηση των 

ευκαιριών που δημιουργούνται σε σχέση με τους νέους κινδύνους, 

με την αποτελεσματικότερη αξιοποίηση της τεχνολογίας.

Συντονιστής της συζήτησης ήταν ο κ. Ανδρέας Στυλιανού, 

Αντιπρόεδρος Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου, 

Γενικός Διευθυντής CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και συμμετείχαν οι                   

κ. Νάκης Αντωνίου, Γενικός Διευθυντής Υδρόγειος Ασφαλιστική, 

κ. Σταύρος Φλωρίδης, Διευθυντής AIG EUROPE Cyprus Branch, 

κ. Μάρκος Χριστοφίδης, Γενικός Διευθυντής Allianz Ασφαλιστική 

και ο κ. Πόλυς Γρηγορίου, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής Altius 

INSURANCE. 

Γενικός Κλάδος: Ανταγωνισμός και ΜέλλονΓενικός Κλάδος: Ανταγωνισμός και Μέλλον
3η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΝΟΤΗΤΑ

Οι συμμετέχοντες της συζήτησης

Οι συμμετέχοντες στην ανοικτή συζήτηση: Εξ' αριστερών οι κ.κ. Πόλυς Γρηγορίου, Σταύρος Φλωρίδης, Ανδρέας Στυλιανού, Μανώλης Ιωαννίδης, 
Νάκης Αντωνίου και Μάρκος Χριστοφίδης
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Ανοικτή συζήτηση

Στη συζήτηση οι συμμετέχοντες ανέλυσαν, σχολίασαν και 

τοποθετήθηκαν στα πιο κάτω σημεία:

Η άμεση πρόσβαση του Πελάτη στην τεχνολογία, δημιουργεί 

νέα δεδομένα στην προσφορά και διάθεση των ασφαλιστικών 

προϊόντων και υπηρεσιών. Ο ανταγωνισμός γίνεται οξύτερος και 

οι πελάτες απαιτούν περισσότερη ενημέρωση και συμμετοχή 

του προϊόντος που θέλουν να αγοράσουν, με πλήρη διαφάνεια. 

Οι Ασφαλιστικοί Οργανισμοί καλούνται  να ανταποκριθούν σε 

αυτές τις νέες προκλήσεις.

Συντονιστής της συζήτησης ήταν ο κ. Μανώλης Κυριάκου, 

Senior Executive LIMRA & LOMA Mediterranean and Middle East 

και συμμετείχαν ο  κ. Ζαχαρίας Τζερμνιάς, Διευθυντής Πωλήσεων 

EUROLIFE, ο κ. Γιώργος Γώγου, Διευθυντής Πωλήσεων CNP 

CYPRIALIFE,  ο κ. Κούλλης Σαββίδης, Διευθυντής Πωλήσεων 

UNIVERSAL LIFE, ο κ. Δημοσθένης Τζιάζας, Διευθυντής 

Πωλήσεων ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και ο κ. Αντώνης Μυλιδώνης, 

Διευθυντής Πωλήσεων COSMOS INSURANCE.

Επανασχεδιάζοντας τα Δίκτυα Πωλήσεων Επανασχεδιάζοντας τα Δίκτυα Πωλήσεων 
βαδίζοντας προς τη Νέα Εποχήβαδίζοντας προς τη Νέα Εποχή

3η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΝΟΤΗΤΑ

Οι συμμετέχοντες της συζήτησης

Οι συμμετέχοντες στην ανοικτή συζήτηση: Εξ' αριστερών οι κ.κ. Αντώνης Μυλιδώνης, Ζαχαρίας Τζερμνιάς, 
Μανώλης Κυριάκου, Κούλλης Σαββίδης, Δημοσθένης Τζιάζας και Γιώργος Γώγου

Καινοτομία δια βίου

Οι ταχύτατοι ρυθμοί της αλλαγής απαιτούν 

καινοτομία σε εταιρικό αλλά και σε προσω-

πικό επίπεδο. 

Η παρουσία-

ση εστιάστη-

κε στο πως 

κινητοποιούμε 

τη δημιουρ-

γικότητά μας 

και αυτή των 

συναδέλφων 

και συνεργα-

τών μας, σε 

ένα ανήσυχο 

και  συνεχώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον.

Εισηγητής της παρουσίασης ήταν ο κ. 

Ντίμης Μιχαηλίδης – Speaking and 

Workshops on Leadership, Creativity and 

Innovation.
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Ανοικτή συζήτηση

Στη συζήτηση οι συμμετέχοντες ανέλυσαν, σχολίασαν και 

τοποθετήθηκαν στα πιο κάτω σημεία:

Οι Ασφαλιστικοί Οργανισμοί στην προσπάθεια τους να αποκτήσουν 

μεγαλύτερο μερίδιο Αγοράς και καλύτερη κερδοφορία, καλούνται να 

λειτουργήσουν μέσα από ένα απόλυτα ρυθμιζόμενο Νομικό Πλαίσιο και 

Περιβάλλον. Η διαμόρφωση μίας συνολικής επιχειρησιακής ικανότητας, 

με βάση τις σημερινές ανάγκες των πελατών, θεωρείται αναγκαία. Οι 

μεγάλες προκλήσεις που καλούνται να αντιμετωπίσουν, επηρεάζουν και 

την εσωτερική λειτουργική δομή, την οργάνωση αλλά και τον σχεδιασμό 

ανάπτυξης τους. Η τεχνολογία και η μετάβαση στην ψηφιακή εποχή, 

οδηγεί στην διαμόρφωση κεντροποιημένης επιχειρησιακής οργάνωσης 

για μια αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των προκλήσεων.

Συντονιστής της συζήτησης ήταν η κα. Άρτεμις Παντελίδου, Πρόεδρος 

του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου, Γενική Διευθύντρια 

EUROLIFE και συμμετείχαν ο κ. Ευάγγελος Αναστασιάδης, Γενικός 

Διευθυντής Altius INSURANCE, η κα Ανδριανή Καλλιμάχου, Γενική 

Διευθύντρια CNP CYPRIALIFE, ο κ. Αντώνης Καρπασίτης, Γενικός 

Διευθυντής MetLife και ο κ. Χρίστος Χριστοδούλου, Γενικός Διευθυντής 

TRUST INSURANCE.

'Ερευνα αγοράς Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου σε 

συνεργασία με την εταιρεία ερευνών Cypronetwork

Εισηγητής ήταν ο κ. Χρίστος Μιχαηλίδης, Εκτελεστικός Πρόεδρος 

Cypronetwork και Πρόεδρος της ΟΕΒ  ο οποίος παρουσίασε τα 

αποτελέσματα της Έρευνας Αγοράς του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου 

Κύπρου, που έγινε με σκοπό τη διερεύνηση της άποψης των 

Γενικών Διευθυντών των Ασφαλιστικών Οργανισμών σε σχέση με 

τις Προκλήσεις, τις Ανάγκες και τις Ανησυχίες των Ασφαλιστικών 

Εταιρειών,  του καταναλωτικού κοινού και των επιχειρήσεων του 

Ιδιωτικού Τομέα σε σχέση με τον Ασφαλιστικό Τομέα. 

Πώς η μετάβαση στην ψηφιακή εποχή διαμορφώνει ένα νέο επιχειρησιακό πεδίο ώστε Πώς η μετάβαση στην ψηφιακή εποχή διαμορφώνει ένα νέο επιχειρησιακό πεδίο ώστε 
να καταστεί πιο αποτελεσματική η οργανωτική διάρθρωση των Ασφαλιστικών Οργανισμώννα καταστεί πιο αποτελεσματική η οργανωτική διάρθρωση των Ασφαλιστικών Οργανισμών

4η ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΝΟΤΗΤΑ

Οι συμμετέχοντες της συζήτησης

Οι συμμετέχοντες στην ανοικτή συζήτηση: Eξ' αριστερών ο κ. Χαράλαμπος Χαμπουρής, ο κ. Ευάγγελος Αναστασιάδης, η κα 'Αρτεμις Παντελίδου, ο κ. Χρίστος Χριστοδούλου, 
ο κ. Αντώνης Καρπασίτης, ο κ. Χρίστος Μιχαηλίδης, η κα Ανδριανή Καλλιμάχου και ο κ. Μανώλης Ιωαννίδης
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Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσίασε η έρευνα του Ασφαλιστικού 

Ινστιτούτου Κύπρου σε συνεργασία με την εταιρεία ερευνών 

CYPRONETWORK CONSULTANCY GROUP. Η έρευνα έγινε με 

σκοπό τη διεύρυνση της άποψης των Γενικών Διευθυντών των 

Ασφαλιστικών Οργανισμών σε σχέση με τις Προκλήσεις, τις Ανάγκες 

και τις Ανησυχίες των Ασφαλιστικών Εταιρειών, του καταναλωτικού 

κοινού και των επιχειρήσεων του Ιδιωτικού Τομέα σε σχέση με τον 

Ασφαλιστικό Τομέα.

Έρευνα αγοράς Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου
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Εκ μέρους του Υπουργείου 

Οικονομικών την Ανώτατη 

Τιμητική Διάκριση παρέλαβε 

ο Υπουργός Οικονομικών 

κ. Χάρης Γεωργιάδης

Ανώτατες Τιμητικές Διακρίσεις 
Ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου κ. Μανώλης Ιωαννίδης και ο Προεδρεύων των εργασιών του Συνεδρίου 

κ. Χαράλαμπος Χαμπουρής απένειμαν την Ανώτατη Τιμητική Διακρίση του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου στους πιο κάτω:  

Εκ μέρους της Υπηρεσίας 

Ελέγχου Ασφαλιστικών 

Εταιρειών την Ανώτατη 

Τιμητική Διάκριση παρέλαβε 

η Έφορος Ασφαλίσεων 

κα Βικτώρια Νάταρ

Εκ μέρους του Οργανισμού  

European Financial 

Certifi cation Organization 

– EFICERT την Ανώτατη 

Τιμητική Διάκριση παρέλαβε 

ο Πρόεδρος του Οργανισμού 

κ. Bjarne Dyrberg
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Εκ μέρους της AON GREECE την τιμητική διάκριση  
παρέλαβε ο κ. Παναγιώτης Γαλάτης

Εκ μέρους  της CARPENTER-TURNER την τιμητική 
διάκριση παρέλαβε ο κ. Αλέξανδρος Τέρνερ

Εκ μέρους της  ΜΑΝΟΣ (ΚΥΠΡΟΣ) ΛΤΔ την τιμητική 
διάκριση παρέλαβε  ο κ. Εμμανουήλ Μάνος

Τιμητικές Διακρίσεις
Το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου απένειμε τιμητική διάκριση  στους πιο κάτω μεγάλους χορηγούς για τη συμβολή τους στην επι-

τυχία του Ασφαλιστικού Συνεδρίου 2016.

Εκ μέρους της Matrix την τιμητική διάκριση παρέλαβε 
ο κ. Χρίστος Ιερωνυμίδης

Εκ μέρους της LAMBROS PAPASAVVAS & CO LTD την 
τιμητική διάκριση παρέλαβε ο κ. Λάμπρος Παπασάββας
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Απονομές Διπλωμάτων και Βραβείων
Μεταπτυχιακός τίτλος Cyprus International Institute of Management (CIIM) και Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου

Ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού 

Ινστιτούτου Κύπρου 

κ. Μανώλης Ιωαννίδης, 

ο Υπουργός Οικονομικών 

κ. Χάρης Γεωργιάδης και 

η κα Olga Kandinskaia, 

Διευθύντρια του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος ΜSc in 

Management with Specialization, 

απένειμαν το δίπλωμα MSc in 

Management with Specialization 

in Insurance στην Σοφία Λιόλη.

Βραβείο Άλκη Ιακωβίδη
Για την καλύτερη επίδοση στις εξετάσεις του Πιστοποιητικού 

Βασικής Ασφαλιστικής Κατάρτισης ΠΒΑΚ το βραβείο απονέμεται 

στην Νικολέττα Επιτρόπου.

Βραβείο Καλύτερης Επίδοσης
Για την καλύτερη επίδοση στις εξετάσεις για το Δίπλωμα 

Ασφαλιστικών Σπουδών το βραβείο απονέμεται στην Τασούλλα 

Δημητρίου.

Βραβείο Χάρη Παπαδάτου
Για την καλύτερη επίδοση στις Εξετάσεις Νομικές Πτυχές της 

Ασφάλισης το βραβείο απονέμεται στον Παναγιώτη Καλημέρη.

Δίπλωμα Ασφαλιστικών Σπουδών 
Το Δίπλωμα Ασφαλιστικών Σπουδών απονέμεται στην Καίτη 

Αλεξάνδρου – Φωτιάδου.
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Φωτορεπορτάζ Ασφαλιστικού Συνεδρίου 2016



Ασφαλιστικά Συνέδρια


